Контрольна робота з теми «Механічна робота і енергія»
Варіант 1
Початковий рівень
1. Встановити відповідність:
1) Робота                                                               А) N
2) Потужність                                                       Б) М
3) Енергія                                                              В) А
4) Коефіцієнт корисної дії                                    Г) F
[bookmark: _GoBack]                                                                            Д) η
2.   Записати умову рівноваги важеля.
Середній рівень
3. Металева куля масою 500 г падає на землю з висоти 3 м. Яку роботу при цьому здійснює сила тяжіння?
4. Людина піднімає за 16 с з колодязя глибиною 8 м відро води масою 10 кг. Яку потужність при цьому він розвиває?
Достатній рівень
5. Чому дорівнює кінетична енергія каменю масою 3 кг, якщо він був кинутий зі швидкістю 10 м / с?
6. Важіль знаходиться в рівновазі під дією двох сил. Перша сила 4 Н має плече 15 см. Визначте, чому дорівнює друга сила, якщо її плече 10 см.
Високий рівень
7.Обчисліть ККД важеля, за допомогою якого вантаж масою 145 кг рівномірно підняли на висоту 6 см. При цьому до довгого плеча важеля була прикладена сила 500 Н, а точка прикладання цієї сили опустилася на 0,3 м.
